W and y
0.5

1.0

= 0.017(24) y = 0.924(76) => 0.924(76)

m194 med(mad) ACB

i r T ’ ’ | [ [ [ [ |IIII IIII|I:I
L . : - ! - -

N
Ny

::::ZI;

"'|"'|"'I"'|—|‘—-,t= AN R A A

| III" II IIuI I

il

_—

ERMMImhMMI

e

=

III II Ll IIII l III.IIIIJI I I|IIIL IIIIIIII]I,,L ik j
IWWMW : il I
N "'III" (AR |'Il"|IT""r|hI h

i f | *III'I
|Mﬂq IIII“III NNHII

<

I ; ' : ' ' ' .

i

MMMIIM'WWII I”MIM WWMMWMWWI“WMmIIMWW N J“MWWWM “IL
I "

m Mv A I(ﬁIIIIII'M* { I i i i IIH IfHWIﬂMmﬂ”H IIII ) IIII‘II-IIIJ]IIII II‘"III f. I'I‘I‘III ,I,Wm Mg

:I : I: I I I I I I I I I I I I I I I II I I
I5OO 2000 5000 ZIOOOM)(j
1<-6.00

N (R) z = 1.55978



